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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Elismerés egy neves fenntarthatósági minősítésben: az EcoVadis kitüntette 
az ACPS Automotive telephelyeit 
 

A fenntarthatóság és a felelős vállalatirányítás napjainkban a modern ipari vállalatok 
működésének alapvető elemei. Ez az ACPS Automotive esetében is így van, amely a 
személygépkocsik, SUV-k és kisteherautók vonóhorog rendszereinek európai piaci- 
és technológiai vezetője. Az ACPS Automotive kecskeméti (Magyarország) és 
querétarói (Mexikó) telephelyei strukturált fenntarthatósági és vállalatirányítási 
folyamataik elismeréseként most bronz minősítést szereztek az EcoVadis 
fenntarthatósági értékelésén. Az eredmény megerősíti mindkét telephely folyamatos 
fejlődését és elkötelezettségét a fenntartható működés mellett. 
 
Az EcoVadis a világ egyik legismertebb vállalati fenntarthatóság értékelő szervezete. Az 
értékelés a környezetvédelem, a munka- és emberi jogok, az etika, valamint a fenntartható 
beszerzés területeire terjed ki. A minősítés nemzetközi fenntarthatósági szabványokon 
alapul, és azt vizsgálja, hogy a vállalatok mennyire szisztematikusan és holisztikusan 
építik be környezetvédelmi és társadalmi céljaikat folyamataikba, valamint hogyan 
integrálják azokat vállalatirányításukba. Az EcoVadis emellett azt is értékeli, hogy a 
fenntarthatósági szempontok milyen mértékben jelennek meg a vállalatok működésében, 
folyamataiban és stratégiájában. Az értékelési rendszer hozzájárul a globális ellátási 
láncok átláthatóságának növeléséhez. 
 
Körülbelül 2200 munkavállalójával és tizenegy telephelyével Európában, Észak-
Amerikában és Ázsiában az ACPS Automotive innovatív vonóhorog- és 
hordozórendszereket fejleszt és gyárt nemzetközi autógyártók, valamint a globális 
utángyártott piac számára. A fenntarthatóság és a felelős vállalatirányítás a vállalat teljes 
működésében és értékláncában kiemelt jelentőséggel bír. 
 
Vállalati fenntarthatósági stratégia: „Driving4Sustainability” 
 
Nemzetközi szinten működő autóipari beszállítóként az ACPS Automotive folyamatosan 
azon dolgozik, hogy a fenntarthatóságot szisztematikusan integrálja a meglévő vállalati és 
gyártási folyamataiba. Ennek alapját a „Driving4Sustainability” szlogen alatt futó 
vállalatszintű fenntarthatósági stratégia képezi, amely összefogja a vállalat 
munkavállalókkal, környezetvédelemmel, ökológiai lábnyommal, termékekkel, ellátási 
lánccal és társadalmi felelősségvállalással kapcsolatos tevékenységeit.  
 
A cél az, hogy a fenntarthatóságot hosszú távon és mérhető módon beépítsék a 
nemzetközi vállalatcsoportba. Ehhez tartoznak többek között a felelősségteljes beszerzési 
folyamatok, a környezetvédelmi és energiahatékonysági szabványok folyamatos 
fejlesztése, valamint a CO₂e-kibocsátás csökkentésére irányuló intézkedések 
végrehajtása. 
 
Az EcoVadis fenntarthatósági minősítés értékelése megerősíti az ACPS Automotive 
sikeres fenntarthatósági folyamatait 
 
Az EcoVadis értékelése megerősíti a fenntarthatósági és vállalatirányítási folyamatainak 
folyamatos fejlődését, különösen a magyarországi és mexikói telephelyeken. Az előző 



 
 

 

Page 2 of 2   

értékeléshez képest mindkét gyár javított teljesítményén mind a négy vizsgált területen. A 
kecskeméti telephely 64 ponttal bronzérmet ért el, amellyel a vállalatok legjobb 35%-ába 
került. A Querétaro 69 pontot ért el, így szintén a világ legjobb 35 százalékába tartozik az 
értékelésbe bevont vállalatok közül.  
 
„A fenntarthatóság számunkra egy hosszú távú fejlődési folyamat és a modern 
vállalatirányítás fontos eleme” – mondta Tanja Radloff, az ACPS Automotive globális 
fenntarthatósági menedzsere. „Az EcoVadis értékelés segít abban, hogy folyamatosan 
fejlesszük folyamatainkat, és megfeleljünk a felelős vállalati és termelési struktúrákra 
vonatkozó nemzetközi elvárásoknak.” 
 
Az EcoVadis bronz minősítés újabb visszaigazolása annak, hogy az ACPS Automotive 
elkötelezett nemzetközi telephelyeinek hosszú távú fejlesztése és a felelős, jövőorientált 
vállalati működés következetes továbbfejlesztése mellett. 
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